

Александр Иванович Покрышкин

Презентацию выполнили ученицы 9 «Б» класса
Чебыкина Анастасия и Гаврилова Анастасия

**Александр Иванович
Покрышкин
(6 марта 1913 – 13
ноября 1985)**



Александр Иванович Покрышкин родился в Новониколаевске. Семья состояла из 9 человек. Они жили в небольшом домике с одной комнатой. Мечтать о карьере летчика Александр начал в довольно раннем возрасте, ему было 12 лет. "... двенадцатилетним мальчишкой я впервые увидел прилетевший агитсамолет. Среди всех жителей города, сбжавшихся на поле военного городка и окруживших самолет, стоял и я... Потрогал его крылья и мысленно сказал себе: "Буду делать все, но стану только летчиком"

В 1932 году Александр поступает в авиационную школу. После окончания просит перевести его в лётное училище. Ему отказывают, но он не сдаётся. Одному из руководителей училища он послал 44 рапорта. Девиз Покрышкина – «Знать всё в авиации». С декабря 1934 по ноябрь 1938 – старший авиатехник звена в 74-й стрелковой дивизии.

Войну Покрышкин встретил в Молдавии. И уже 23 июня открывает счет - сбивает первый Me-109. 3 июля, уже имея несколько побед в воздухе, он был сбит зенитным огнем над рекой Прут.



5 октября 1941 года в районе Запорожья Покрышкин был сбит второй раз.

В конце 1941 года основная работа Александра – разведчик, способный дать достоверную информацию командованию Южного фронта.



Он выходил в бой вчетвером против 50, втроём против 23, в одиночку против 8.



Александр Иванович прошёл всю войну и
скончался 13 ноября 1985 года в Москве в
возрасте 72 лет.